
Leistungen:

- Doppelzimmer mit Meerblick

- All inclusive

- 3 x Green Agadir (freie Golfplatzwahl)

- mehr Greens optional

- kostenlose Golfshuttles der Golfplätze

- Flughafentransfers

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

Nicht enthalten:

- Trinkgelder

- Touristentaxe, zahlbar vor Ort

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

01.01.2022 - 28.11.2024 - Hotel Iberostar Founty Beach 4* |

Agadir

Einzelzimmer | Meerblick nicht

garantiert

1080 €

Junior Suite 1090 €

pro Person im Doppelzimmer 799 €

pro Person im Doppelzimmer |

Meerblick

958 €

pro Person im Doppelzimmer | seitl.

Meerblick

895 €

Suite 1195 €

4* AI Golfurlaub Agadir * Hotel Iberostar Founty Beach 4* -

8 Tage

All inclusive Golfreise mit Sonnengarantie!

sehr gutes 4* Hotel am Strand

    Hotel Iberostar Founty Beach 4*

Einzel- oder Doppelzimmer

     * Meerblick optional !!

All inclusive

3 x Green auf Gölfplätzen Ihrer Wahl in Agadir

mehr Greens optional

Golftransfers per Shuttle

Flughafentransfers

 

Hotel Iberostar Founty Beach 4* | Agadir

Das IBEROSTAR Founty Beach ist ein 4-Sterne-Hotel mit All-Inclusive-Service in Marokko, direkt am atlantischen

Ozean. Ganz nahe an einem feinsandigen Strand und nur 1 km vom Zentrum Agadirs gelegen, dem größten

Fremdenverkehrsort von Marokko, ist das Hotel IBEROSTAR Founty Beach die perfekte Unterkunft, um die

natürlichen und kulturellen Schönheiten Marokkos zu genießen.

Spektakulärer Meerblick. Das Hotel IBEROSTAR Founty Beach liegt direkt am Strand von Agadir, einem

wunderbaren, feinsandigen Strand, an dem man eine Vielzahl von Wassersportarten praktizieren kann. Die

Mehrzahl der Zimmer bieten schönen Meerblick.

Hotel in Agadir mit hervorragenden Einrichtungen. Der Komplex des Hotels IBEROSTAR Founty Beach verfügt über

komfortable und geräumige Zimmer, einige Swimmingpools, einen Spa- und Schönheitsbereich, Restaurants und

Bars, sowie Konferenzräume und Kongresssäle für Kunden, die eine geschäftliche Veranstaltung mit größtem Erfolg

in Agadir organisieren wollen. Außerdem bietet das Hotel IBEROSTAR Founty Beach die Möglichkeit, in seinen

Einrichtungen eine große Anzahl an Sportarten auszuüben.

Exquisite marokkanische Gerichte. Fünf moderne Lokale offerieren das Beste der Gastronomie Marokkos, sowie der

internationalen Küche. Die exquisiten Süßspeisen Marokkos, gastronomische Spezialitäten aus aller Welt, Buffet,

á-la-carte-Restaurant... Und ein Getränk in der Lobbybar mit der entspannenden Hintergrundmusik des Pianos.

WLAN Premium gratis. Gehen Sie mit IBEROSTAR online solange Sie wollen. Im Hotel steht ausschließlich seine

Gästen WLAN Premium gratis zur Verfügung. Mit einer Übertragungsrate von 3,5 Mb und für drei Geräte können Sie

einen kapazitätsreichen Anschluss nutzen und Ihren Urlaub in vollen Zügen genießen.
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